

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

佳纳舜昕缘小区居民遇困扰

600多户没办下一个房产证

本报2月27日讯(记者 王乐伟) “2005年年底买的房,现在房产证还没领到。”27日,家住佳纳舜昕缘小区的业主张先生拨打本报热线称,入住七年多,房产证依然难产,给业主落户以及孩子入学带来极大不便。

“小区的房子分为三批建设的,2005年到2007年这三年年底各交工一期。当时承诺一年后给房产证,可到现在都没拿到。”居民孙女士说,据她了解,小区内有600余户居民,都没有房产证,这给大家的生活造成了很大的困扰,孩子上户口、上学都很不方便。

该小区业主郭先生说,他是2007年7月份买的房子,属于三期,当时开发商承诺2008年年底房产证一定办下来,但到现在还杳无音信。“开发商不应该一直推脱,合同里的违约金不重要,自己的房子没有房产证,这房子就和不是自己的一样,现在我们就想赶紧拿到房产证。”

记者随后联系了该小区开发商德州佳纳房地产开发有限公司,一杨姓工作人员告诉记者,之前由于多种原因,该小区房产证一直未能办理下来,目前公司正在抓紧时间办理相关手续,等相关手续全部审批结束后,就会尽快给业主们办理房产证。“房产证要办还需要时间,这期间的违约金,公司会按照合同约定对业主进行赔偿。”



摇摇欲坠

2月27日,东方红西路上,缠绕在树上的点缀灯饰有的已摇摇欲坠,眼看着就要碰到路过的市民,存在安全隐患。

本报见习记者 王小会 摄影报道

轻信异地海景房 定金差点打水漂

本报2月27日讯(记者 李榕 通讯员 刘凯) “定金收据,看房费收据和购房协议怎么来自3个不同的单位?”近日家住乐陵市市中街道办事处处的王先生在异地购房遭遇了麻烦事。

2月2日,王先生在街边收到一份出售青岛胶南海景房的宣传单。优惠的价格让王先生颇为动心,于是报名参加了2月14日的“青岛胶南看房团”。在到达看房地点后,楼盘售楼处并未让王先生等人看房,只展示了住宅小区的沙盘。在销售人员一番讲

解后,王先生对房屋低廉的价格、优美的环境深信不疑,交了定金4.5万元后,双方便签订了房屋认购协议。

回到乐陵后,王先生发现所交定金收据、看房费收据和购房协议分别来自3个不同的单位。王先生电话联系该海景房售楼处要求退房,但最终得到的答复是相关手续目前正在办理中,如对票据有疑异可重新开,但不能退房。

最终经两地工商部门配合,楼盘售楼处将4.5万元定金通过乐陵工商部门退还给王先生。

大雾封路高速压车 危重病人搭警车送医

本报2月27日讯(记者 牟张涛 通讯员 马振华) 27日12时10分许,京台高速因大雾封闭10小时。一名患肝腹水去北京看病的安徽籍男子在京台高速德州段304公里处突然病情加重,呼吸困难,生命受到威胁。德州交警支队高速一大队执勤民警用警车将患者送到市开发区人民医院。

当日上午12时20分许,德州市交警支队高速一大队三中队指令称,京台高速304公里处,一名重病患者随时有生命危险,需要尽快送医。接到命令后,中队长

陈国锋带领执勤民警迅速赶往指定地段。一名妇女拦下警车,这名妇女正是患者妻子。

陈国锋和同事准备疏导车辆,开辟“绿色通道”,将患者的车辆放行,但由于压车太多,车辆无法移动。陈国锋决定用警车将病人送往市开发区人民医院,帮助患者家属安排妥当后,陈国锋和同事悄悄离开。

15时许,陈国锋中队长接到患者家属打来的电话称经过紧急救治,目前杨华栋的病情开始趋于平稳。“多亏了你们,不然后果真是不堪设想”。

六岁男孩买风筝迷路 跑了四公里没找到家

本报2月27日讯(记者 牟张涛 通讯员 崔秋芬 赵琳) 25日下午,宁津县6岁的小瑞自己外出买风筝,不料一出小区门就迷了路,一直走了四公里还没找到回家的路,幸好遇到好心市民报警,才被民警送回家。

2月25日晚上7点左右,宁津县公安局城关分局接到市民张先生报警称,在南环某小区外有个迷路的小男孩。接警后城关分局民警赶到张先生所说的地点,见到了正在

路边哭泣的小瑞。任凭民警怎么哄,小瑞都无法说清家庭住址和父母电话。民警只得将小瑞带回派出所。

在陪小瑞玩耍过程中,民警细心询问出了小瑞的家庭电话,但是拨打后却无人接听。民警意识到孩子走丢了,家人一定非常着急,这时小瑞又号啕大哭。根据小瑞说出的家庭电话,民警辗转查到所在住所,并最终联系到小瑞的父亲刘先生,并最终将孩子送回家。

打假 护农

近日,夏津县工商开展了“红盾打假护农保春耕”行动,对全县范围内农资生产经营单位进行了拉网式检查。

本报通讯员 邵振文 摄影报道



俩学生游园丢失身份证 好保安网上发帖寻失主

本报2月27日讯(记者 牟张涛 通讯员 李丽丽) 家住德城区的小于和朋友开学前相约到公园游玩,游园中不慎将身份证丢失,无法购买车票。一市民捡到后将身份证交到保安大队,工作人员在网上发帖,终找到失主。

2月24日下午,德州联通公司工作人员黄华在人民公园休闲长椅后侧捡到了两张身份证。在询问多人无果后,黄华想起在保安大队工作的同学,遂到保安大队把两张身份证交给了艾

炳宵,希望能帮助找到失主。

艾炳宵在查看两张身份证号码后,立即在某论坛上发帖寻找失主。正月十七下午,因没有身份证,孩子买不上返校车票焦急万分的小于妈妈看到帖子,立即拨打保安大队艾炳宵留下的联系电话并赶到保安大队。

据了解,家住德城区的小于和小李是青岛中国海洋大学的两名大一学生,正月十五两人相约到人民公园游玩,不小心掉到了准备买车票用的身份证。

粗心乘客手机落车上 细心民警帮忙找回来

本报2月27日讯(记者 牟张涛 通讯员 王秀礼) 价值6000元的手机不慎遗忘在车上,遍寻无果后报警求助,民警逐人验证证件放行,最后手机在后排座位的夹缝中“现身”。

2月25日下午,小艳将一面锦旗送到夏津县公安局开发区派出所,对开发区派出所民警帮她找回价值6000元的手机表示感谢。

12日下午,鲁北运输公司夏津快客乘务员小艳不慎将自己的手机遗落在了一辆客车上,此时该

客车已在开往夏津的路上,而她还在德州汽车站。她与该客车司乘人员联系,乘客无人承认捡到手机,车厢内也没有找到。在询问、寻找无果的情况下小艳想到向夏津警方求助。

由于该车在中途并不停车,于是夏津县公安局开发区派出所民警接到求助电话后迅速赶到夏津汽车站等候该车,等了约一个多小时,该车到站。民警逐人验证证件放行,最后民警在后排座位的夹缝中找到了小艳的手机。